
Unikátní Plzeňské historické podzemí
zahajuje novou návštěvnickou sezónu
5.2.2026 - | Plzeňský Prazdroj

Plzeňské historické podzemí také v letošním roce nabízí návštěvníkům jedinečnou možnost
nahlédnout do historie města a objevit jeho skrytá zákoutí i méně známá místa. Prohlídky
tajemného labyrintu chodeb, který se nachází v hloubce 5 až 7 metrů pod historickým
centrem Plzně, jsou znovu přístupné od soboty 31. ledna.

„V posledních dvou letech zájem o prohlídky Plzeňského historického podzemí láme rekordy, což nás
samozřejmě velmi těší. Loni podzemí oslavilo 40. výročí od svého otevření a při této příležitosti jsme
zpřístupnili novou prohlídkovou trasu Tajemství skrytých chodeb, zaměřenou na stavební a
historické prvky. V novém úseku je velmi dobře vidět vývoj podzemních chodeb v průběhu historie.
Najdete tam jak dobře zachovalé původní části, tak i chodby, které významně proměnila sanace. A v
nabídce ani letos nechybí oblíbené speciální prohlídky pouze za svitu baterek – první se uskuteční už
v dubnu,“ zve Pavla Mášková, manažerka návštěvnických a obchodních služeb Plzeňského
Prazdroje.

Plzeňské historické podzemí je s délkou 13 km jedním z největších podzemních komplexů u nás.
Podzemní prostory sloužily nejen k výrobě piva, skladování potravin, ale také jako obranný systém
během dob nepokojů. Byly hloubeny postupně od 13. až do 18. století. Součástí prohlídky Plzeňského
historického podzemí je například 20 studní a jímek, které byly důležitým zdrojem vody, či
vodárenská věž z 16. století – vzácná technická památka a nejlépe zachovaný objekt svého druhu v
Čechách. Díky vystaveným nálezům a exponátům mohou návštěvníci nahlédnout do každodenního
života středověkých obyvatel Plzně. Plnoletí účastníci prohlídky navíc na závěr získají tzv. pivenku,
kterou mohou ve vybraných plzeňských restauracích proměnit za ležák Pilsner Urquell (0,3 l).

Historické podzemí je přístupné z Veleslavínovy ulice, z původního právovárečného domu z 15.
století, ve kterém dnes sídlí Pivovarské muzeum. Přímo v Pivovarském muzeu je v provozu
Pivotéka s nabídkou více než 150 pivních speciálů od klasických ležáků, IPA a stoutů až po kyseláče
a gose a také dárková prodejna.

Více informací a online prodej vstupenek na:
https://www.prazdrojvisit.cz/cs/tours/prohlidka-plzenskeho-historickeho-podzemi

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2025 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma druhé místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v oblasti reportingu“.
Do Plzeňského Prazdroje v roce 2025 zavítalo více než 530 tisíc lidí. Přímo do areálu
plzeňského pivovaru zamířilo přes 460 tisíc návštěvníků. Kromě vlastních prohlídkových tras
Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna nabízí pivovar turistům řadu dalších zážitků, mimo
jiné školu čepování, akce, které se konají na nádvoří pivovaru nebo návštěvu Hospody Na
Spilce. Právě ta si loni vysloužila zápis do prestižního průvodce Michelin Guide. Prazdroj v
Plzni provozuje i Pivovarské muzeum a Plzeňské historické podzemí, kterými loni prošlo přes



67 tisíc lidí, což je druhý nejlepší výsledek od zpřístupnění těchto prostor v roce 1985.

https://www.prazdroj.cz/unikatni-plzenske-historicke-podzemi-zahajuje-novou-navstevnickou-sezonu

https://www.prazdroj.cz/unikatni-plzenske-historicke-podzemi-zahajuje-novou-navstevnickou-sezonu

